Les modèles et formulaires de Camimo.


MODELE DE LETTRE : Demande d’acquisition d’un terrain domanial relevant du domaine privé de l’Etat dans le cadre d’une vente de gré à gré EMANDE D’ACQUISITION D’UN TERRAIN DOMANIAL RELEVANT DU DOMAINE PRIVE DE L’ETAT DANS LE CADRE D’UNE VENTE DE GRE A GRE








------------------ le ---------------








Monsieur le Ministre des Affaires Foncières et des







Domaines 








Ministère des Affaires Foncières et des Domaines






YAOUNDE (*)
Objet : Demande d’acquisition d’un

domanial relevant du Domaine privé 

de l’Etat dans le cadre d’une vente de 

gré à gré conformément aux dispositions

de l’article 8 du décret n°76-167 du 

27/4//1976 fixant les modalités de gestion 

du domaine privé de l’Etat.

Monsieur le Ministre, 

L’objet de la présente est de solliciter l’examen par vos services de notre dossier de demande d’acquisition d’une parcelle de terrain domanial relevant du Domaine privé de l’Etat dans le cadre de la procédure prévue à cet effet à l’article 8 du décret de 1976 susvisé.

Notre société souhaitant acquérir ce terrain dans le cadre de la vente de gré à gré envisagée, nous vous prions de bien vouloir trouver ci-joint le formulaire usuel de demande dûment rempli en quatre exemplaires ainsi que les pièces annexées.(**)
Dans l’espoir que notre dossier fera l’objet d’un examen favorable, nous restons dans l’attente de toute information que vos services voudront bien nous communiquer sur les suites de notre  dossier.

Nous vous souhaitons bonne réception de la présente et vous prions de croire, Monsieur le Ministre, à l’assurance de notre  très haute considération.

P.J. Formulaire en quatre exemplaires et pièces annexées (ne pas oublier de joindre le relevé des terrains dont la société serait éventuellement déjà propriétaire, quel que soit le mode d’acquisition).

(*)  La lettre doit être adressée au Ministre sous le couvert du préfet du Département dans lequel est situé le terrain concerné.





(**)  Formulaire à utiliser retirer aux Services des Domaines





Remarque : si le terrain vous est attribué, vous pourrez demander au notaire qui sera chargé d’établir l’acte de vente que vous signerez ou à votre notaire d’effectuer les formalités de délivrance du titre foncier ou de mutation du titre foncier existant.
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